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1 Ata da 18ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 

21 de dezembro de 2015. __________________ 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano 

de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-

se a Décima Oitava Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, 

referente ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com 

início às quinze horas e cinquenta minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências 

dos Edis: Alexandre Andreza Macedo, David Alberto Lóss, Elias de Souza, Fabrício Ferreira 

Soares e Osmar da Silva. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Dando 

continuidade à Sessão Solene, passamos a palavra ao cerimonial para a entrega da Comenda 

São Paulo Apóstolo. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a todos! O Presidente da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e demais edis 

sentem-se honrados em recebê-los nesta Casa. Hoje, a Câmara comemora o Dia do Católico 

em nosso Município, concedendo a Comenda São Paulo Apóstolo àqueles que servem ao 

próximo, através de algum ministério da Igreja Católica. Convidamos os seguintes 

homenageados para tomarem assento ao lado desta tribuna: Agostinho Morosini, Alexandra 

da Penha Araújo, Almir Cabral Ferraço e Maria das Graças Castanheira Freitas Cabral, 

Antônio Pigate, representado por Henrique Barbosa Fornazier, Jones Rodrigues da Rocha, 

José Francisco da Costa, Lauro do Carmo Paulúcio, Luiz Carlos Carloto Bonandi, Márcia 

Debona e Silva Tabelini, representada por Grace, Maria Anita Santolim, Mariana Roncato 

Passoni, Tarcizio Chaves de Paula e Wagner Paulo Pereira Doriguetti. / Logo após, 

proferiram discursos saudando os homenageados com a Comenda São Paulo Apóstolo o 

Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e o Vereador Brás Zagotto, proponente e idealizador da 

comenda. / Em seguida, fez uso da palavra o homenageado Frei Agostinho Morosini. / 

Mestre de Cerimônia: — Agora, passaremos à entrega das homenagens, convidando os 

vereadores e os seus respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Wagner 

Paulo Pereira Doriguetti; Alexandre Valdo Maitan – Alexandra da Penha Araújo; Brás 

Zagotto – Agostinho Morosini; Delandi Pereira Macedo – José Francisco da Costa; Ely 

Escarpini – Jones Rodrigues da Rocha; José Carlos Amaral – Luiz Carlos Carloto Bonandi; 

Josias Pereira de Castro – Márcia Debona e Silva Tabelini, representada por Grace; Júlio 

César Ferrare Cecotti – Mariana Roncato Passoni; Leonardo Pacheco Pontes – Almir Cabral 

Ferraço e Maria das Graças Castanheira Freitas Cabral; Lucas Moulais – Tarcizio Chaves 

de Paula; Luis Guimarães de Oliveira – Antônio Pigate, representando por Henrique Barbosa 

Fornazier; Rodrigo Pereira Costa – Maria Anita Santolim; e Wilson Dillem dos Santos – 

Lauro do Carmo Paulúcio, representado por Joaquim Carvalho Júnior. / A seguir, usaram da 
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palavra os seguintes homenageados: José Francisco da Costa, Maria das Graças Castanheira 

Freitas Cabral, Tarcizio Chaves de Paula, Joaquim Carvalho Júnior e Padre Wagner Paulo 

Pereira Doriguetti. / Na sequência, foi feita uma oração pelo Padre Wagner Paulo Pereira 

Doriguetti. / Delandi Pereira Macedo, levantado questão de ordem: — Gostaria de 

apresentar a Laisla Zóboli Anholetti, que ficou em segundo lugar no Concurso de Mini Miss 

Espírito Santo, e Camile Fagundes da Silva, que ganhou o concurso de Miss Espírito Santo 

Mirim. Elas estão aqui para agradecer o apoio desta Casa e tirar uma foto com os vereadores. 

Destaco que as meninas vão concorrer ao concurso de Miss Brasil em suas categorias. / José 

Carlos Amaral: — Quero convidar a todos para estarem presentes na faculdade de direito, na 

quarta-feira, às 9:00 horas, quando o governador e o presidente da Assembleia Legislativa 

farão o lançamento do edital para o reinício da obra de duplicação da Rodovia Cachoeiro x 

Coutinho. / Mestre de Cerimônia: — Convidamos os homenageados a se dirigirem à frente 

do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. A Câmara Municipal 

agradece a presença de todos. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da 

qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e 

Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. __________________ 
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